

8 февраля 2025 года состоялся межрегиональный военно-исторический фестиваль «Волочаевские дни»!

Волочаевская операция - это наступательная операция войск Народно-революционной армии Дальневосточной республики против войск Белоповстанческой армии. Она проводилась с 5 по 14 февраля 1922 года в районе станции Волочаевка Амурской железной дороги, на подступах к Хабаровску. Значимость Волочаевского боя была велика - в случае успеха для НРА открывался путь к освобождению Хабаровска.



В рамках фестиваля студенты ДВГМУ приняли участие в исторических мастер-классах, узнали много нового про события битвы, посетили музей «Женская гимназия», попробовали традиционную «солдатскую кашу»!

Для участников фестиваля был организован тематический квест, во время которого они могли заработать игровую «валюту», по окончании квеста каждый мог попробовать свои силы в тире.

#ГодЗащитникаОтечества

